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 نوبت دوم

 هاي زير کلمه درست را از درون پرانتز انتخاب کنيد.در هر يک از عبارت -۱

𝑪𝑶)(   آ − 𝑪𝑶𝟐 است.(گازي بی رنگ و بی بو بسيار سمی، با قابليت انتشار زياد   

 تراکم پذيرند.(   گازها -مایعات ب( ) 

 طبيعت به حالت آزاد يافت می شوند.در  طلا ( –) آهن فلزاتی مانند پ( 

 .الکترون جاي می گيرد ( 16 -32) حداکثر  اصلی چهارم ت ( در لايه 

𝑵𝑶)ث( رنگ قهوه اي هواي شهرهاي آلوده به دليل وجود گاز   − 𝑵𝑶𝟐. است   ) 
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 تعيين کنيد و عبارت نادرست را تصحيح کنيد ؟درستی يا نادرستی هر يک از عبارات زيرر ا  -2

 است. تاثيرگذارن جرم يک اتم، جرم الکترون يدر تعي -۱

 عنصر مصنوعی ساخته دست بشر است. تکنسيم اولين -2

 فعاليت شيميايی اکسيژن  از اوزون بيشتر است.  -3

 .استفاده می شود     𝑝𝑝𝑚واحد براي تعيين غلظت محلول هاي بسيار رقيق از -4
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را  گاليم جرم اتمی ميانگينايزوتوپ سنگين تر،  ضمن تعيين درصد فراوانی با توجه به جدول مقابل، -الف -3

 محاسبه کنيد ؟

70amu 69amu 
 

 جرم اتمی 

 درصد فراوانی  60 .........

 
است، تعداد پروتون و نوترون  اين عنصر را  3، و تفاوت تعداد نوترون و پروتون آن X   ،45عدد جرمی عنصر   -ب

 تعيين کنيد ؟ 
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 را طبق مدل آلفا بنويسيد؟     𝑀𝑛25آرايش الکترونی عنصر  -الف  -4

 

 

 ................................دوره و گروه آن را تعيين کنيد؟ دوره :.............................. و گروه :  -ب

 

 را تعريف کنيد؟   𝑎𝑚𝑢  -ج 
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 نام و نام خانوادگی :

 محمدیخانم  نام دبیر: 

 شیمی: نام درس 

 دهم تجربی و ریاضیپایه : 

 

 نمره: 

 3/1400/ 5  تاریخ آزمون : 

  دقیقه  90   مدت آزمون :



 

 يم را به مدت طولانی نگهداري کرد؟سچرا نمی توان تکن -5

 

 جدول تناوبی بر چه اساسی نوشته شده است؟

 

𝐶𝑎20عنصر   ونی تبديل می شود؟به چه ي   

 

  چند است؟   𝑑زير لايه  فرعی  عدد کوانتومی

 

 
 
 

۱
 

 ( 5/0؟  )توضیح دهیديک گاز موثر است؟               کدام عامل در حجمبا توجه به شکل زير،  -الف -6

 

 

 

 

 

 ( 5/0)  عملکرد لايه اوزون چيست -ب

 

 

 (  5/0)پس از موازنه واکنش زير .................... است .   𝐾𝐶𝑙𝑂3 ضريب  -پ

   𝐴𝑠𝐻3 +  𝐾𝐶𝑙𝑂3  → 𝐻3𝐴𝑠𝑂4 +   𝐾𝐶𝑙 
 

 
 

 
 ( 5/0) واکنش برگشت پذير را تعريف کنيد ؟  -ت

 

 

 

 

 

 

 

2
 

  

 (75/0واکنش هاي مربوط به چرخه اوزون را کامل کنيد؟ ) -الف -7

𝑂3+فرابنفش  →   𝑂2+………… 

 
𝑂2+   𝑂  →………….+…………. 

 (25/0؟)نسبت به هم چه ناميده می شوند  𝑂3و    𝑂2مولکولهاي   -ب

 

 ( 5/0؟ ) منظور از شرايط استاندارد چيست -پ 
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 ساختار لوويس گونه هاي زير را رسم کنيد؟ -8

𝑆𝑂3 
 
 
 
𝐶𝑂3

2− 
 

 

 

 

 

 

۱
 

 نمره(۱)با توجه به واکنش موازنه شده روبرو :  -الف -9

2 𝑆𝑂2 + 𝑂2 → 2 𝑆𝑂3 
 

𝑆𝑂3 )  نياز است ؟ 𝑆𝑇𝑃چند ليتر گاز اکسيژن در شرايط  به   𝑆𝑂3گرم  240براي توليد  = 80 𝑔. 𝑚𝑜𝑙−۱ ) 

 
 
 

 
 ( 75/0ترکيبات زير را نامگذاري کنيد؟ ) -ب

 

 

 
 
 

 (25/0واکنش زير را کامل کنيد؟)  -پ

𝑁𝑂2 + 𝑂2 → 𝑁𝑂 + ⋯ … … … 
 

 

 
 

 منيزيم هيدروکسيد

  )ترکيب يونی(

 

𝑁2𝑂4 
 )ترکيب مولکولی(

 
 

𝐹𝑒2(𝐶𝑂3)3 
 ترکيب يونی()
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 توجه به جدول روبرو ، درصد جرمی سديم نيترات را محاسبه کنيد ؟با  -۱0

 
 فرمول شيميايی نام حل شونده

انحلال پذيري )   
 گرم حل شونده

۱00 گرم آب
   ) 

 𝑁𝑎𝑁𝑂3 92  سديم نيترات

 𝑁𝑎𝐶𝑙 36 سديم کلريد
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ميلی گرم  يون کلريد وجود دارد، غلظت يون کلريد  3کيلوگرم ،   2در يک نمونه آب آشاميدنی به جرم  -الف -۱۱

 (75/0است؟  ) ppmدر اين نمونه چند 
 

 

 

 

اين محلول را محاسبه ليتر برسانيم ، غلظت مولار  2را در آب حل کرده و به حجم  𝑁𝑎𝑂𝐻 گرم 4اگر  -ب

𝑁𝑎𝑂𝐻)کنيد؟ = 40 𝑔. 𝑚𝑜𝑙−۱) 
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زير: توجه به نموداربا -۱2  

الف( نمودار اثر کدام عامل بر انحلال پذيري گازها را نشان 

دهد؟می  

 

 

 قانون مربوط به اين نمودار را بنويسيد؟ب( 

 

 

  از بقيه گازها در هر دمايی بيشتر است ؟   𝑁𝑂پ( چرا انحلال پذيري
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 مقايسه کنيد ؟ ذکر دلیلرا با        𝐻2𝑆و    𝐻2𝑂نقطه جوش -الف-۱3

 
 
 ؟ چرا ؟ د( در کدام حلال حل می شو 𝐼2با توجه به جدول مقابل، مولکول يد ) -ب

 
 
 

 
 
 

 
 

 

 (  𝑫گشتاور دو قطبی ) ماده

 > 0 آب

 >0 استون

 =  0 هگزان

 
 
 

۱
 

 



 (  )  واکنش را موازنه کنيد طرف ديگر معادله شيميايی روبرو رابنويسيد ؟  -الف -۱4

 

2 2 4BaCl ( ) ( ) .................. ..................aq Na SO aq   
 

 کدام است  ؟ زير آن را خط بکشيد رسوب تشکيل شده در اين واکنش -ب

 
 

۱
 

 

  

 را بنويسيد؟  KClبا توجه به جدول ، معادله انحلال پذيري  -الف -5۱

 

 

 

 
 

 

 چرا ؟     درجه سانتيگراد ، مربوط به کدام ماده است ؟   78و  56با توجه به جدول مقابل ، نقطه جوش  -ب

 

 

 

 

 

 دما ) سانتيگراد( 0 20 40 60

 انحلال پذيري 37 43 49 55

.𝑔جرم مولی ) فرمول شيميايی ترکيب آلی 𝑚𝑜𝑙−۱) 

 𝐶2𝐻5𝑂𝐻 46 اتانول

 استون

 

58 
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He                 H 

Ne F O N C B           Be Li 

Ar Cl S P Si Al           Mg Na 

Kr Br Se As Ge Ga Zn Cu Ni Co Fe Mn Cr V Ti Sc Ca K 

Xe I Te Sb Sn In           Sr Rb 

Rn At Po Bi Pb Tl           Ba Cs 

Og                Ra Fr 
 

 

 

 

 

  

 محمدی –موفق باشید 


